



4 сентября в парке рядом с отделением для граждан пожилого возраста и инвалидов центра социального обслуживания населения по улице Октябрьской 62 "б" пройдет второй этап ежегодной благотворительной акции «Подарите детям радость», организованной отделом социальной защиты населения.

Первый этап прошел 18 августа, где помощь была оказана 272 несовершеннолетним из 168 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Они получили вещи новые и бывшие в употреблении, обувь, наборы канцелярских товаров, ранцы, книги, игрушки. Кроме школьников вещи и обувь были предоставлены были и их родителям. Сотрудники социальной службы надеются, что граждане у кого есть возможность, откликнутся и помогут детям, которые нуждаются в самом необходимом. 3 сентября сотрудниками Регионального духовного управления мусульман Пензенской области была доставлена очередная гуманитарная помощь отделу социальной защиты населения, согласно благотворительной акции «Подарите детям радость».